

待到人间四月天, 来场马拉松可好?

舞钢国际环湖马拉松赛明年4月22日举行, 报名开始啦

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午, 2018舞钢国际环湖马拉松赛新闻发布会在舞钢市召开。比赛将于2018年4月22日上午8时举行, 大赛报名程序正式启动。

2018舞钢国际环湖马拉松赛由舞钢市

人民政府、平顶山市体育局主办, 已连续成功举办两届。与以往不同的是, 此次比赛在24公里经典环龙泉湖赛、5公里迷你折返体验赛的基础上, 又增设了环龙凤湖42.195公里全程赛线路, 项目更完善、赛事更规范、赛道更舒适。报名程序昨天已正式启动, 报名者可通过舞钢马拉松赛官方网站报名系统(www.yuesun.com.cn)进行报名, 不接受线下报名。

赛事组委会负责人介绍, “随着赛事的升级完善, 主办方在安保、特色服务、推介招商等方面也加倍完善提升, 确保‘跑友’在舒适安全畅享马拉松比赛魅力的同时, 还可以品美食、赏美景等, 充分体验舞钢市的人文风情和城市魅力”。

马林任大连一方新帅 中超新赛季 16位主帅全部敲定

本报讯 昨日, 中超升班马大连一方官方宣布马林将出任球队新任主教练, 至此16支将征战2018赛季中超联赛的球队全部敲定了自己的主教练, 共有7支球队更换了主帅, 我们的本土教头占据4席, 而葡萄牙教头的涌现则成为这个冬天选帅的新思路。

大连一方成为最后一支确定了新赛季主教练的中超球队, 前辽足功勋教头马林再度出山执掌教鞭。马林也成为新赛季中超联赛的第四位本土教头, 其他三人分别是上海申花的吴金贵、山东鲁能的李霄鹏以及长春亚泰的陈金刚。除了我们的本土教练之外, 来自欧洲新贵葡萄牙的教头成为2018赛季中超联赛的又一股潮流。总共有三支球队做出了这样的选择, 他们分别是天津权健的保罗·索萨、重庆力帆的保罗·本托以及上海上港的佩雷拉。

(鲍文龙)

2018赛季16支中超球队主教练

- 广州恒大: 卡纳瓦罗
- 上海上港: 佩雷拉
- 天津权健: 保罗·索萨
- 河北华夏幸福: 佩莱格里尼
- 广州富力: 斯托伊科维奇
- 山东鲁能: 李霄鹏
- 长春亚泰: 陈金刚
- 贵州智诚: 曼萨诺
- 北京国安: 施密特
- 重庆力帆: 保罗·本托
- 上海申花: 吴金贵
- 江苏苏宁: 卡佩罗
- 天津泰达: 施蒂利克
- 河南建业: 塔拉吉奇
- 大连一方: 马林
- 北京人和: 加西亚



昨晨, 勇士队球员杜兰特(右一)在比赛中庆祝。当日, 在2017-2018赛季NBA常规赛中, 金州勇士队主场以99:92战胜克利夫兰骑士队。新华社/路透

“二士”交锋“勇”者胜

本报讯 NBA常规赛昨晨上演精彩对决: 卫冕冠军勇士主场以99:92击败上届亚军骑士, 走出上一场主场惨败给掘金的阴影。

骑士和勇士过去三个赛季都会师总决赛, 创下NBA的新纪录。两支超级强队昨晨在奥克兰甲骨文球馆相遇, 这场去年总决赛的重演, 很可能又是今年总决赛的预演, 但双方都无法派出最强阵容。勇士队的两届常规赛最有价值球员(MVP)得主库里因伤缺阵, 首发中锋帕楚里亚因伤缺阵; 骑士的“第四节之王”托马斯和2010-2011赛季MVP得主罗斯也因伤缺阵。

决定比赛的是两位天才小前锋杜兰特和詹姆斯, 终场前1分59秒, 詹姆斯突破上篮, 把比分扳成92平。杜兰特随后远投三分未能命中, 新秀乔丹·贝尔抢下前场篮板, 汤普森投进关键三分球。骑士在最后关头还是把球交给詹姆斯, 他在杜兰特一对一防守有身体对抗的情况下滑手出界, 裁判没有判杜兰特犯规。詹姆斯最后使出最有把握的强行突破上篮, 被杜兰特从背后盖掉, 裁判组认真看了录像回放, 最终认定杜兰特没有犯规。

在杜兰特的防守下, 詹姆斯两次强攻未果, 骑士无力回天。面对骑士的犯规战术, 汤

普森4罚4中, “汤神”包办了最后7分, 帮助勇士以7分的优势获胜。

骑士大前锋乐福被推到中锋位置, 砍下31分和18个篮板的华丽数据。詹姆斯拿下20分、6个篮板、6次助攻, 但出现全场最多的7次失误。杜兰特表现全面, 拿下25分和全场最多的5次盖帽, 另有7个篮板和3次助攻。格林贡献12分、12个篮板、11次助攻的三双, 汤普森拿下24分。

昨晨的另一场比赛是新生代明星的较量: 中锋恩比德领衔的76人客场以105:98战胜波尔津吉斯领衔的尼克斯。(刘毅)

网球女皇小威 复出在即

新华社华盛顿12月25日电(记者王集昊)网坛女皇小威复出在即! 前世界第一、美国网球明星小威近日已经确定, 她将参加30日在阿布扎比开打的一项网球表演赛, 这也意味着小威将正式在下赛季复出。

现年36岁的小威在上赛季初获得澳网冠军后宣布自己怀孕, 并且在今年9月生下女儿, 到目前为止小威已经阔别赛场11个月之久, 世界排名也下滑至第22位。

在阿布扎比表演赛中, 小威的第一个对手将是来自拉脱维亚的法网冠军奥斯塔片科。

体彩大乐透

彩票, 就买
体彩大乐透

本期
奖池 44.64 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你



竞彩足球投注——竞猜总进球

随着时代的发展, 竞彩已经成为中国彩票市场中的第一大玩法。相对于其他游戏来说, 它简单、好玩、易中奖的特点, 更是令人爱不释手。就彩民目前的投注习惯而言, 在竞彩投注中胜平负是相对比较流行的玩法, 而投注总进球其实也是一种不错的选择, 其中也有一些门道可循。

投注足球总进球玩法最大的特点就是, 与比赛的胜负无关, 并且相对于胜平负, 总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时, 我们可以暂时把胜负放在一边, 主要分析两支球队的战意, 特别是对这场比赛的态度。

举个例子, 比如两支实力相差不是很大的球队, 如果现在在两支球队的都着急拿分, 平局对于他们来说意义不大, 这样的比赛很可能打出2球以上的结果, 因为两支球队比拼的是谁进更多的球, 特别是在一支球

队领先后, 另外一支球队势必会反击, 这就只有两个结果, 或者反击成功打入一粒球, 或者后方出现漏洞再被对手打入一粒, 不管是哪种结果, 从总进球方面来讲, 都是一样的。

另外有一些联赛, 比如法乙、荷甲这两个, 这几乎是两个极端, 法乙的场均进球数很少能够达到2粒, 而荷甲的场均进球数经常是高得离谱。这样按照不同的联赛区分, 比如我们选择法乙联赛投注, 大可选择一场两支球队进攻都不是很强, 防守相对比较稳固的比赛, 这样复选0、1、2三个选项, 就有90%以上的把握能够拿下。值得一提的是, 0:2的比赛, 判断起来肯定相对比较容易, 毕竟足球是一个易守难攻的项目, 并且对于强队来说, 除非他们有意捞得更多的净胜球, 否则在2:0以后, 他们完全可以换下部分主力, 把这个赛果保持到最后。

总进球玩法还有一点值得注意, 我们在投注时, 经常会选2-3个赛果, 也就是说如果两场比赛简单的一串, 各选3个赛果, 就是18元, 考虑到总进球最低为30的固定奖, 这样肯定是不赔钱, 当然也赚不了多少, 不过每场比赛复选3个结果, 只要打出相对比较高的那个固定奖(一般在7-8, 有的甚至到10), 那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中, 求稳、复选, 期待高固定奖, 是个不错的选择。

更多的惊喜总是在中国体育彩票, 娱乐购彩理性消费, 公益体彩乐善人生, 期待我们的分享能够给你带来更多的乐趣。

